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Benefietconcert Vredestuin overtreft alle verwachtingen

Het is muisstil wanneer fluitiste Katrin Waldraff afgelopen zaterdagavond het concert opent. Het pianospel van de Duitse componist en pianist sven a.p. moldovany is met geen pen te beschrijven. Het is dan ook niet verwonderlijk dat ondanks het verzoek om tussendoor niet te hoeven applaudisseren, het publiek na ieder nummer applaudisseert. Het concert overtreft ieders verwachting.

Ondanks het mooie nazomerweer besluiten zaterdagavond 21 september meer dan 100 mensen, Milsbekenaren maar ook andere belangstellende van ‘heinde en ver’, de uitnodiging voor Vrede aan te nemen. 
Het Benefietconcert, dat wordt georganiseerd op de Internationale Dag voor Vrede en de verdere ontwikkeling van de Vredestuin, getuigt waar een klein dorp groot in kan zijn.
Vanaf de muzikale inleiding door Phily Leijendeckers, tot de laatste vredessong van de Milsbeekse koorgroep La Quatri, zijn alle aanwezigen door de prachtige muziek geboeid en verbonden.
Het concert brengt wat de initiatiefnemers voor ogen hebben: vrede in mensen en daardoor op aarde. 
Ieder muziek- en zangstuk is een genot om naar te luisteren en toont de fantastische samenwerking tussen de muzikanten, koorleden en luisteraars. 
De samenwerking tussen muzikanten en koorleden, die elkaar pas kort voor het concert leren kennen, is subliem.
Dat iedereen te-vrede is blijkt uit de vele gulle gaven. Op zaterdagavond, en na de kerkcollecte op zondag, ontvangt de Vredestuin boven verwachting gulle gaven. 
Na afloop wordt iedereen door Corne en Paulien gastvrij ontvangen in MFA 
‘t Trefpunt om gezellig na te praten.
De initiatiefnemers Marion Verweij, Chris Mak en Enny Hoenselaar, zijn ontzettend dankbaar dat hun inzet gewaardeerd wordt. Ze gaan met enthousiasme en volle moed door met de verdere ontwikkeling van de Vredestuin.
Bent u nieuwsgierig geworden? U bent van harte uitgenodigd om een kijkje te nemen op www.vredestuinmilsbeek.nl of bezoek een keer de tuin in aanleg. 
De Vredestuin ligt achter de kerk en het kerkhof, naast het ereveld. 
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